
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 7 x Ü/Vital-Frühstücksbuffet im 4* Hotel

- 7 x Abendessen

- Halbtägige Besichtigung „Drei Kaiserbäder“ mit

Reiseleitung

- Inselrundfahrt mit Reiseleitung

- Ausflug Insel Wollin mit Fährüberfahrt

- Freie Nutzung der großzügigen Sauna und

Badelandschaft im Hotel

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Swinemünde 26 €

Ausflug Greifswald 28 €

Termine & Preise:

11.10.2020 - 18.10.2020 - 4* Ostseehotel Villen im Park 

Doppelzimmer 1265 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 1165 €

Einzelzimmer 1405 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1305 €

Inseltraum Usedom - 8 Tage

Kaiserbäder

Grüne Insel Wollin

Postkarten-Dorf Wieck

Herrschaftliche Villen und Hotels in der typischen Bäderarchitektur säumen die Strandpromenade der

Insel Usedom, die von Bansin über Heringsdorf und Ahlbeck bis nach Swinemünde führt. Lassen Sie

sich von den wunderschönen Ostseestränden, Küstenwäldern, Flach- und Steilküsten, Seebrücken und

einer vielfältigen Architektur faszinieren. 

1. Tag: Anreise Insel Usedom

Am Morgen gemütliche Reise Richtung Norden ins Seebad Bansin, wo Sie in Ihrem Hotel bereits erwartet werden.

2. Tag: Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin

Heute erwartet Sie Ihr Reiseleiter zur halbtägigen Erkundungstour der drei Kaiserbäder Ahlbeck, Heringsdorf und

Bansin. Dabei darf ein Spaziergang über die „Kaisermeile“ mit ihren prächtigen Villen nicht fehlen. Sie erfahren

Interessantes und Amüsantes über die früheren Besitzer und das Badewesen zu „Kaisers´s Zeiten“.

3. Tag: Inselrundfahrt 

Am heutigen Tag erkunden sie die Insel Usedom mit all ihrer Vielfältigkeit. Die zweitgrößte Insel Deutschlands hat

viel mehr zu bieten, als nur Strand und Ostsee. Sie besuchen unter anderem die Salzhütten in Koserow, wo man

noch sehr schön die Ursprünge der heutigen Seebäder erkennen kann. Natürlich darf auch ein Abstecher in das

ruhige Hinterland der Insel nicht fehlen, das seinen ganz eigenen Charme hat. Hier ticken die Uhren langsamer,

wenn man durch die kleinen urigen Dörfer mit ihren reetgedeckten Häusern fährt. Zum Abschluss des Tages kehren

wir noch in das Wasserschloss Mellenthin ein, wo sie den Tag bei einem selbstgebrauten Bier oder einer Tasse

Kaffee ausklingen lassen können.

4. Tag: Freizeit oder Swinemünde halbtägig (fak.)

Heute können Sie in Swinemünde die polnische Seite der Insel kennenlernen. Hier pulsiert das Leben und Sie lernen

die Stadt bei einer Stadtrundfahrt näher kennen. Unter andern zeigt Ihnen Ihr Reiseleiter die Festungsbauten aus

preußischer Zeit, als auch die Promenade sowie den neugestalteten Marktplatz und das Alte Rathaus. Im Anschluss

geht es an Bord für eine Hafenrundfahrt.

5. Tag: Nachbarinsel Wollin

Der heutige Ausflug geht auf die Nachbarinsel Usedom‘s nach Wollin, die auch die „Grüne Insel“ genannt wird.

Weite Teile stehen unter strengen Naturschutz. Nachdem Sie mit der Fähre übergesetzt haben, sind Sie schon im

Wolliner Nationalpark. Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen unter anderem den Türkissee und den Aussichtspunkt von dem Sie

einen schönen Blick auf das Flussdelta der Swine haben. Zu Mittag sind wir im größten Seebad der Insel, in Misdroy,

wo Sie auch Zeit zur freien Verfügung haben bevor es weiter geht nach Cammin, dem alten Bischofssitz der

Pommerschen Bischöfe. Hier besuchen wir den Dom mit seiner beeindruckenden Barrockorgel. Im Anschluss fahren



wir nach Wollin-Stadt, einer alten Wikingersiedlung, bevor es mit der Fähre wieder zurück geht.

6. Tag: Freizeit oder Greifswald (fak.)

Nach dem Frühstück können Sie in die altehrwürdige Hanse- und Universitätsstadt Greifswald reisen. Bei einem

geführten Rundgang durch die Stadt sehen Sie die sehr schön wieder hergerichtete Altstadt mit ihren

Bürgerhäusern. Am Nachmittag besuchen wir noch die nahegelegene Klosterruine Eldena, bevor Sie einen kurzen

Spaziergang in das Fischerdorf Wieck unternehmen. Das Dörfchen gleicht einem Postkartenidyll, mit seiner

restaurierten Klappbrücke über den Fluss, die bis heute per Handbetrieb geöffnet wird. Flanieren Sie zwischen den

kleinen Fischerhäuschen durch das Dorf oder lassen Sie die Seele baumeln, wenn sie den Fischern beim Anlanden

ihres Fanges oder dem flicken ihrer Netze zuschauen. 

7. Tag: Tag zum Ausruhen

Nutzen Sie den Tag für die Annehmlichkeiten Ihres Hotels oder einen ausgiebigen Spaziergang. 

8. Tag: Rückreise

Mit vielen neuen Eindrücken und viel guter Ostsee-Luft im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

4* Ostseehotel Villen im Park

Sie wohnen im 4* Ostseehotel Villen im Park, idyllisch in einer liebevoll gepflegten Parkanlage

und nur ca. 10 Gehminuten vom weißen Sandstrand und Europas längster Strandpromenade entfernt. Das Hotel

besteht aus Haupthaus, vier weiteren Villen, Restaurant, Bar, Lift, Gartenanlage und Anconia Spa mit Innen- und

Außenpool, Saunen, Eisbrunnen, Salzlounge und Ruheraum. Sie wohnen in charmanten Zimmern mit Dusche, WC,

Föhn, Safe, Minibar, Flat-TV und Telefon.

www.vip-usedom.de
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